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Ata 11/2015
11° Sessão Ordinária do Ano de 2015

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e quinze, às 19 horas e 07 minutos, com a ausência da vereadora Clarice Nunes Pereira já justifica e com presença dos demais vereadores e vereadoras, o senhor Presidente Elio Didimo declara aberta a décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e quinze convidando a todos para fazer a oração do Pai Nosso como é de costume desta casa. O Presidente convida a primeira secretária vereadora Arlete Latzuk Penna para fazer a leitura resumida da ata da décima sessão ordinária do ano de 2015, posteriormente o presidente coloca a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. A Leitura do expediente da mesa é prosseguida pela vereadora Arlete Latzuk Penna, sendo: Ofício nº 038/2015, sumula: Tomada de preços nº 005/2015 e nº 006/2015. Aviso de licitação – Procedimento licitatório nº 023/2015. Modalidade: Tomada de preços nº 005/2015. Objeto: Contratação de empresa para realização de consultas especializadas, exames complementares especializados, procedimento ortopédicos e internamentos extra-cota, para atendimento a secretaria de saúde. Aviso de licitação – Procedimento licitatório nº 024/2015. Modalidade: Tomada de preço nº 006/2015. Objeto: Contratação de prestação de serviços de refeição, tipo marmitex e self service, destinadas a funcionários a serviço fora de seu local de lotação de serviço, e ou pessoas a serviços no município de Santa Maria do Oeste, dentre outras necessidades dos diversos departamentos do município, pelo período de 12(doze) meses. Os editais das licitações encontram-se na integra nas dependências da Prefeitura Municipal deste Município. Fundo Nacional de desenvolvimento da educação: Programa: PNATE – Parcela 001 Valor R$ 15.321,60. Convite: 5º Encontro Regional de Mulheres - Regional 08 – FETAEP. Dia 08 de maio de 2015. A regional 08 da FETAEP tem a honra de convidar as mulheres trabalhadoras rurais para o 5º Encontro Regional que será realizado no dia 08 de maio de 2015. Local: Salão ucraniano de Santa Maria do Oeste. 
Eram essas as matérias para ordem do dia, senhor presidente. Neste momento o presidente declara aberto o grande expediente do plenário onde os senhores e senhoras vereadores (as) inscritos poderão fazer uso da palavra conforme regimento interno desta casa.  Por ordem de inscrição o primeiro a fazer o uso da palavra é o vereador Jorlei Geffer, o qual primeiramente agradece a presença de todos e, em seguida, pede ao senhor presidente que encaminhe um Ofício a Secretaria da agricultura e ao Executivo referente aos pedidos em que o vereador fez na sessão do dia 30 de março de 2015 e ainda não obteve nenhuma resposta. O vereador utiliza a tribuna também para fazer alguns requerimentos verbais, sendo: 1º Patrolamento e cascalhamento na estrada do Sr. Nelson Campolim na comunidade de Rio do Pito; 2º Patrolamento e cascalhamento na estrada que da acesso a propriedade do Senhor Francisco do Chico Preto na comunidade do Rio Liso. O vereador parabeniza também o Sr. Valdir Cordeiro presidente de APMF pela coragem de publicar nas redes sócias a defesa dos professores contra o Governo Beto Richa. O vereador alega ainda que não poderia deixar de dar a sua nota de repudio ao Governo Beto Richa pelo massacre contra os professores e trabalhadores do estado do Paraná. Assim, através de uma nota o vereador Jorlei Geffer do PT manifesta o seu extremo repudio diante dos atos de extrema violência contra professores (as); servidores (as) públicos e contra a população Curitibana, praticada pela policia e pelo Governo do Estado do Paraná nesta na quarta-feira (29 de março de 2015). O vereador declara ainda que presta o seu total apoio e solidariedade com os companheiros e companheiras que de alguma forma estão sendo prejudicados com as mudanças do governo em alguns eventos, agredidos severamente. Por fim, o vereador lê uma nota enviada pela Governadora Gleissi Hoffman relacionada as medidas em que a governadora esta adotando frente aos excessos da ação policial no Estado do Paraná ocorrido durante as manifestações dos professores estaduais. O presidente da sessão concede à palavra a vereadora Arlete Latzuk Penna, a qual agradece a presença de todos e faz alguns requerimentos verbais, sendo: 1º Manutenção da iluminação publica do município; 2º Patrolamento e emanilhamento das ruas da Vila Deus que, em dias de chuva, a água invade a casa dos moradores devida a precariedade das ruas. A vereadora pede ainda ao presidente que seja encaminhado a Secretária da Educação, Marta Didimo, um Ofício solicitando que a escola municipal da comunidade de X de julho seja cercada, sendo que, os pais dos alunos procuraram a vereadora alegando que é necessário fechar o pátio da escola devido a varias ocorrências de entrada de animais na escola estarem sendo relatadas.  A vereadora faz um segundo Ofício, este destinado ao secretário da promoção social, a respeito da limpeza da capela mortuária, a qual não possui uma pessoa responsável por tal procedimento. A vereadora declara ainda que esteve presente juntamente com demais vereadores em uma reunião com o Dr. Nairon Francisco de Sales e sua esposa nesta casa de leis, tratando de assunto referentes a devolução do Hospital pelo município, uma vez que, Dr. Nairon alega que não está pedindo o Hospital a prefeitura mas sim, que a prefeitura esta devolvendo a ele devido a dificuldades que o município esta enfrentando para manter o bom funcionamento do Hospital. A vereadora agradece a presença de todos e os convida para a próxima sessão.  Como nenhum dos Senhores (as) vereadores (as) desejam mais fazer o uso da tribuna, o Presidente recebe e encaminha os requerimentos a Secretária desta casa para que as devidas providências sejam tomadas e anuncia que os pedidos de informações de nº 001/2015 e nº002/2015 foram retirados de pauta para que retificações necessárias sejam feitas e que ambos pedidos serão votados na próxima sessão. Sendo assim, o presidente declara aberto o pequeno expediente do plenário, onde os Senhores (a) Vereadores (a) não devem ultrapassar o tempo determinado de três minutos e somente podem debater os assuntos que tramitaram nesta sessão. Com a palavra concedida o vereador Euleri José Leal, o qual cumprimenta e agradece a Sr. Joraci Lopes que atualmente está instalando sua empresa de máquinas agrícolas no município. Com a palavra concedida, o vereador Luiz Antônio de Lima agradece a presença de todos e também da às boas vindas ao Sr. Joraci Lopes. O vereador Luiz pede ainda para também assinar o Ofício solicitado pelo vereador Jorlei Geffer destinado ao prefeito, a fim de, obter respostas pelo fato do prefeito não atender os requerimentos dos vereadores já citados, e não apresentar justificativa para tal ato. Referente aos avisos de licitações anunciados nesta sessão o vereador declara que em sua opinião, a verba destinada a alimentação deveria ser menor que a verba destinada a saúde, uma vez que, além de ser muito alto o valor destinado a alimentação é uma quantia que se destinada a saúde poderia auxiliar  nas diversas melhorias que o município possui neste setor. Com a palavra o vereador Adelar Agnes agradece a presença do Sr. Joraci Lopes, novo empresário de Santa Maria do Oeste.  Com a palavra concedida o vereador Vanildo Carlos Krensiglova agradece os trabalhos que os funcionários da prefeitura que estão realizando na região de Rio Tigre, pelo esforço e qualidade dos serviços que estão sendo prestados e agradece também a presença de todos. Antes de encerrar o pequeno expediente do plenário, o presidente alega que irá enviar um Ofício ao prefeito como solicitado pelos vereadores nesta sessão para que os requerimentos feitos pelos vereadores sejam atendidos ou pelo menos respondidos. Quanto a iluminação publica, o presidente declara que já foram solicitadas a prefeitura manutenções da iluminação publica do município que é de responsabilidade da prefeitura, no entanto, a mais de 30 dias  a prefeitura em resposta alegou que já estava providenciando todos os matérias necessários  exigidos pela empresa vencedora da licitação – sendo que, a Câmara também não foi informada sobre qual empresa ganhou a licitação – para que a manutenção fosse feita no município. O presidente declara a sua solidariedade aos professores estaduais por tudo o que aconteceu e vem acontecendo, pois cada Governante tem a sua cabeça e a sua maneira de governar. Quem irá arcar com as conseqüências desses atos é o próprio Governador. Quando se ocupa um órgão público ou está na direção, as decisões devem ser ponderadas, segundo o presidente desta casa. Encerrando o pequeno expediente do plenário, o presidente agradece a presença de todos, inclusive, do Sr.Joraci novo empresário do município e dos vereadores pela colaboração e participação nas reuniões referentes a esta casa. Sendo o que tinha para ser tratado nesta sessão, o presidente deixa o convite para a próxima sessão que será realizada no dia 11 de maio de 2015 às 19:00 horas na sede da Câmara municipal e encerra a sessão.
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